

仁和家园(西区)一期扫尾



□记者 张劲松 文/图

本报讯 5月10日,记者在东新区仁和家园(西区)棚户区改造项目施工现场了解到,该项目一期工程部分楼层正在安装门窗,二期工程已完成土方挖运25万立方米。

当日上午9时许,记者在该项目施工现场看到,工人们正在紧张地施工,工程车辆来回穿梭运送土方。

据项目方介绍,东新区仁和家园棚户区改造项目分为东区和西区。该项目位于桂园路以南、武盛大道以西,主要安置文昌办事处赵寨、郭埠口和陈滩社区,以及搬口办事处王祖庙行政村和许湾乡大张刘庄行政村居民共2890户。该项目总占地728亩,规划建筑面积87万平方米,设计住宅6325套,总投资25.68亿元。

据介绍,仁和家园(西区)项目一期工程总建筑面积94695.34平方米,包括住宅楼11栋、物业中心楼1栋和幼儿园楼1栋;二期工程总建筑面积163111.68平方米,包括19栋建筑及地下车库。小区建成后,还配套有道路、绿化、亮化、物业服务用房、保障性经营用房等服务设施。

据项目相关负责人介绍,目前,仁和家园(西区)一期工程正在进行内外墙粉刷及保温工作,部分楼层正在进行门窗安装工作,其中6号、7号楼的外墙粉刷和保温工作已完成90%。另外,16、17、18、20、30、31号楼的窗框安装工作、外墙粉刷保温工作预计5月底基本完成。二期工程土方挖运已完成25万立方米,地面的基础施工正在进行中。**09**



◇ 扎根人民——驻村第一书记的故事 ◇

第一书记得民心 村民感激送锦旗

□记者 张艳丽

“感谢市商务局选派的驻村第一书记,为我们胡寨村作出这么大贡献,给村民生活带来了翻天覆地的变化。”5月12日,郸城县白马镇胡寨行政村的2名老党员和4名村民代表来到村委会暨该村脱贫攻坚办公室,给驻村第一书记郭景鑫送锦旗,并代表全村党员群众表达对市商务局及驻村第一书记的感激之情。

2017年11月,郭景鑫离开家中年老多病的父母以及年幼的两个孩子,进驻郸城县白马镇胡寨行政村。胡寨行政村位于安徽、河南两省交界处,位置偏僻,自然资源匮乏,是国家级建档立卡贫困村,贫困户多、脱贫任务重。来到胡寨行政村后,郭景鑫牢记重托,紧紧依靠全村广大党员干部群众,围绕“抓书记、强班子;抓发展、明思路;抓覆盖、建组织;抓规范、建制度;抓阵地、建场所;抓保障、增投入”的总体思路,扑下身子,扎实推进帮扶工作开展。

他立足该村实际,团结带领村两委一班人,坚持用情走访农户、用心服务群众,千方百计谋发展,多措并举做实事,以村为家,用真情为群众服务,用爱心带群众致富。脱贫攻坚工作时间紧、任务重,郭景鑫节假日也常奔波于田间地头和贫苦户家中,有时一二十天也不能回家。去年12月份脱贫攻坚大

走访宣传活动期间,郭景鑫母亲病重住院,他依然坚守岗位,没有离开驻村“阵地”一步,用实际行动诠释了一名共产党员的使命和本色。

自驻村工作开展以来,市商务局共为胡寨行政村争取和投入各项资金1100万元,新修桥11座,新打机井10眼,新修村内道路7.7公里,安装太阳能路灯53盏。同时,还为该村捐赠60个垃圾桶和1辆电动垃圾车,新建1300平方米文化广场和540平方米扶贫车间,占地3240平方米的光伏发电项目即将并网投入运行。

郭景鑫带领村两委干部健全基层组织,改善基础设施,胡寨行政村村容村貌发生了巨大变化,基础设施建设和基层党建工作迈上了新台阶,脱贫攻坚工作取得明显成效。截至目前,胡寨行政村929户3922人中,由最初的152户532人贫困户减至13户28人,贫困发生率由13.6%降至0.7%。

下一步,贫困户精准扶贫工作将继续以产业扶贫为抓手,推广经济作物种植,扩大村级企业经营规模,继续开展大走访、大宣传和人居环境整治,提高群众对扶贫政策的知晓率和扶贫工作的满意度,争取把胡寨村打造成富足、文明、秀美的社会主义新农村。”对于胡寨行政村的未来,郭景鑫心里有谱,村民也有信心。

第一书记“牵线” 困难群众受益

□记者 窦娜

本报讯 5月11日,郸城县冷庄行政村的12户困难群众很高兴。这天,在市民政局驻冷庄行政村第一书记靳华林的帮助下,多家爱心组织为他们送来了米、面、油和慰问金。

当日上午,小雨淅淅沥沥下个不停,但是丝毫没有影响市慈善总会爱之行工作委员会、中建三局中原分公司、市游泳协会等单位前来奉献爱心。大家冒着雨,提着米、面、油,踏着泥泞的小路,深一脚、浅一脚地前往困难群众家中。

68岁的罗秀荣因病生活不能自理,家里的开销仅靠丈夫打零工维持。“这下着雨呢,你们怎么来了……”靳华林和爱心组织的的到来,让罗秀荣和丈夫很高兴。罗秀荣告诉记者,自从第一书记驻村之后,给村里办了许多实事,修路,安装路灯,为困难群众发慰问金、慰问品等。

据介绍,冷庄行政村共有427户1621人,现有未脱贫户30户90人,主要是因病致贫。

为更好地解决困难群众的实际困难,靳华林表示,下一步他们将联系一些企业帮助村民开展养殖和种植业,通过“企业+农户”的方式增加困难群众的收入,使他们早日脱贫。